Matematika — test¢. 1/2018
Pozorne si prdtaj zadania prikladov. Vyber si z ponukanych matné,B,C,D spravne
rieSenie a vyznaho krizikom na_odpowovom hérku. Spravna je vzdy prave 1 odpbve
z ponukanych Styroch moznosti.
Poznamky k rieSeniu prikladov si rob na pomocnaipigri.

1. Z ¢isel uvedenych na katkach gitaj najvasSie a najmensié&s|o: —%; 3,6; 33 ; —0,39

Vysledok je: A) 3,41
B) 3,30
C) 3,21
D) 3,10

2. Na prijimacich skuskach na vysoku Skolu bo#b@0uchadz&ov uspeéné . Na Skolu v8ak

nastupili len g z GspesSnych uchadzay. Kolko Studentov zglo Studové v prvom
rocniku?

A) 300

B) 400

C) 100

D) 1500

3. Kevin, Laco a Martin, dostali za brigadu peniazeyé si rozdelili v pomerg : 3 : 2
Laco dostal69 €.Korko € dostal Martin?
A) 46
B) 108
C) 115
D) 92

4. Priamkyp, q su rovnobeZzné, ktoré tvrdenie d’kesti uhlaa je spravne:

A) a =110
B) a =120
p 160° _ i
C) a =130
D) a =140
q
w"\
5. Ktoré tvrdenie o lichobeZniku (na obr.)nepravdivé ? B e
A) Obvod lichobeznika je ¥&i ako 15cm
B) Obsah je 14ctm 4 om

C) Stet vnutornych uhlov je 360

D) Uhlopriezky maja rovnaku trku 5cm
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6. Z 3 druhov polievok, 12 hlavnych jedal a 5 druho&mkov si méZzeme zvdiijeden

kompletny obed. Kiko rozlicnych obedov(polievka, hlavné jedlo, émik) m6Zzeme zostavi

A) 20
B) 41
C) 180
D) 150

7. Zisti, ktoré celé zaporngéslavyhovuju nerovnici: 2x — 7>

A -1;-2
B) -1;-2;-3
C) -1;

D) ani jedno celé zaporngslo

x—24
2

8. Vtabuke su uvedeni najlepSi traja brankari na M&dovom hokeji:

Jimmy Howard . .
(USA) Petr Mrazek CR) Jan Laco (SR)
Patet chytenych 36 27 48
striel
Celkovy paet striel 40 30 50

Vypocitajte percentuélnu Uspesiidgankarov a uite, ktoré tvrdenie je spravne:
A) NajlepSiu percentualnu Uspestiosal Jimmy Howard
B) NajlepSiu percentualnu Uuspestiosal Petr Mrazek
C) _Petr Mrazek a Jan Laco mali rovnaku percentuadmpesnos

D) NajlepSiu percentualnu uspestiosal Jan Laco

9. SudanévyrazjE = (6x—2)— (2x+ 1), F= 5x—(x + 3). Rozdiel vyrazo\E - F je:

A) 6x-6
B) 12x-6

C) anijedna mozZnasnie je spravna

D) 0

10. Vyber spravne

v Stvorcovej sieti (

tvrdenie o0 obsah8a obvode O trojuholnika ABC znazorneného

1 Stveek = 1cn?)
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A)
B)
C)
D)

S=6cnf, O=14cm
S= 7 cnt, O sa neda wit celym¢islom
S= 8 cnft, O sa neda wit celyméislom
S= 9c¢cnf,0=15cm



